



DIRECȚIA MEDICALĂ  
SPITALUL DE URGENȚĂ „PROF. DR. D. GEROTA”

Exemplar nr. 2  
Nr. 107836. /25.01.2022

ANUNȚ  
privind înființarea Centrului de recoltare pentru pacienți cu suspiciune de COVID-19

Pentru a veni în sprijinul populației deservite, în contextul creșterii solicitărilor de testare a persoanelor care prezintă semne și simptome specifice Sindromului respirator acut cu noul coronavirus (COVID-19), Spitalul de Urgență ”Prof. Dr. D. Gerota” a înființat un **Centru de recoltare** a probelor biologice pentru efectuarea testului RT-PCR pentru pacienții simptomatici COVID-19.

Persoanele care prezintă simptomatologie specifică infecției cu virusul SARS-CoV-2 cu indicație de testare RT-PCR vor solicita, în prealabil, testarea către Direcția de Sănătate Publică a Municipiului București la numărul de Call Center 021-9462 sau prin platforma online de la adresa: <https://dspb.ro/formular-programare-test-covid-19/>. Direcția de Sănătate Publică a Municipiului București va transmite solicitantului, prin email sau sms, numărul de înregistrare al cererii.

Persoanele care se vor prezenta la Centrul de recoltare, vor prezenta dovada înregistrării de testare la DSP București. Fără această dovadă (email sau sms) recoltarea probelor pentru RT-PCR, nu se va putea efectua.

Se pot adresa Centrului nostru pentru testare persoanele care au semne și simptome specifice virusului SARS-CoV-2 și care se pot deplasa cu mijloace proprii de transport.

Persoanele nedeplasabile și cele care nu au posibilitatea de a se deplasa cu mijloace proprii pot solicita Direcției de Sănătate Publică a Municipiului București testarea la domiciliu.

*În vederea prevenirii și limitării transmiterii virusului SARS-CoV-2 este interzisă deplasarea persoanelor simptomatice cu mijloace de transport în comun (publice sau private)!*

Probele recoltate de către personalul nostru vor fi transmise pentru prelucrare unui laborator autorizat, iar rezultatul testului va fi comunicat pacientului de către Direcția de Sănătate Publică.

Programul de lucru al Centrului de recoltare RT-PCR pentru pacienții simptomatici COVID-19 este zilnic, în intervalul orar 10:00-20:00.

Centrul de recoltare este situat la sediul Spitalului de Urgență ”Prof. Dr. D. Gerota” din strada Vasile Vasilevici Stroescu nr. 29-31, sector 2, București (container).

Este necesară prezentarea unui act de identitate.

Director General,  
Chestor de poliție medic  
Dr. Alida MOISE

